Tisková zpráva

Útvar koncepce a rozvoje města Plzně, Škroupova 5, 305 84 Plzeň

Ke zveřejnění dne: 5. června 2006

Místo: Plzeň

Hist.Urban = „Revitalizace historických měst jako způsob podpory udržitelného rozvoje“

Vylidňování měst, málo zelených ploch, automobilová doprava a nedostatek parkovacích míst v centru města - to jsou problémy, které zdaleka netrápí jen Plzeň. Evropská unie proto připravila projekt Hist. Urban, který pomůže řešit otázku revitalizace historického jádra města, zkvalitnění veřejných prostor, vyvedení dopravy z centra města a další otázky týkající se podpory udržitelného rozvoje. „První setkání projektových partnerů z Německa, Rakouska, Řecka, Itálie, Polska, Maďarska, Rumunska a Moldávie se uskuteční v Plzni 6. a 7. června 2006. Představitelé veřejných i soukromých institucí budou v Park Hotelu Plzeň hovořit o plánování a řízení revitalizačních procesů, jejich integraci a implementaci, socio-ekonomických, urbanistických a ekologických aspektech revitalizace historických městech,“ vysvětluje Irena Vostracká, náměstkyně ředitele Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně.
Hlavní cíle projektu

· posílení vnitřních městských funkcí (bydlení, zaměstnání, cestovní ruch);

· citlivý přístup k stavebně –kulturnímu dědictví;

· podpora modernizace a restrukturalizace měst prostřednictvím obnovy, ochrany, údržby, využití a dalšího rozvoje historických městských struktur;

· posílení městské ekonomiky, zejména v oblasti kultury, turistiky, obchodu, služeb a rekreace;

· formulace postupů na oživení historických center měst.

Průběh projektu

V první polovině roku 2005 byla Plzeň kontaktována vedoucím partnerem projektu Hist.Urban, kterým je německá German Association for Housing, a byla požádána o aktivní účast v projektu. Na základě čtvrté výzvy (listopad 2005) iniciativy společenství Interreg IIIB CADSES, financované z Evropského fondu regionálního rozvoje (ERDF), do které byl projekt Hist. Urban přihlášený, se podařilo získat část finančních prostředků potřebných k realizaci projektu.

V současné době je projekt v přípravné fázi. 6. a 7. června 2006 se v Plzni uskuteční první konference, která bude zaměřena na vymezení činností a aktivit jednotlivých projektových partnerů a na stanovení základních pilířů následné dvouleté spolupráce. Každý projektový partner bude pracovat na své části projektu a ve stanovených periodách bude podávat zprávu o průběhu projektu vedoucímu partnerovi. Zkušenosti s realizací národních částí projektů si budou projektoví partneři navzájem předávat na dalších konferencích, letních akademií, či workshopech v rámci projektu.

Projektoví partneři

Projektovými partnery jsou veřejné i soukromé instituce z různých zemí území CADSES i z nečlenských státu EU (Moldávie, Rumunsko).

Německo: German Association for Housing (vedoucí partner); Institute for regional Development and Struktural Planning města Kaufbeuren, Wismar; Regensburg; Rakousko: Salzburg Research Lt.; město Graz; Řecko: Xaithi chamber of commerce and Industry; Itálie: Sviluppo Marche; města Faenza, Verona, Teramo; Polsko: města Sopot a Sanok; Maďarsko: Centrum pro regionální studie maďarské akademie věd; Rumunsko: města Arad a Oradea; Moldavie: Plai Resurse

Pro více informací prosím, kontaktujte: Ing. Kateřinu Novou, pracovnici pro styk s veřejností, Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně, telefon: 378 035 006, e-mail: novaka@mmp.plzen-city.cz. (Poznámka: V týdnu od 29. května do 2. června 2006 bohužel nebudu přítomna. V případě potřeby dalších informací mě proto prosím kontaktujte před tímto termínem nebo až po něm. Děkuji za pochopení Kateřina Nová)

Poznámka pro redaktory/editory

Útvar koncepce a rozvoje města Plzně je příspěvkovou organizací zřízenou městem Plzní. Jejím hlavním úkolem je příprava dokumentů v oblasti plánování a rozvoje města. Z nejdůležitějších lze jmenovat Územní plán města Plzně, Program rozvoje města Plzně, regulační plány a urbanistické studie, oborové generely. Útvar koncepce a rozvoje města Plzně je zároveň organizátorem architektonických soutěží vyhlašovaných městem.
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