Tisková zpráva

Útvar koncepce a rozvoje města Plzně, Škroupova 5, 305 84 Plzeň

Ke zveřejnění dne: 15. května 2006

Místo: Plzeň

Rozvoj rekreační oblasti Bolevecké rybníky v Plzni

Dlouhodobá snaha o nalezení koncepce péče o jedinečné území Boleveckých rybníků právě vrcholí. Nedávno dokončená studie „Rozvoj rekreační oblasti Bolevecké rybníky v Plzni“, jejíž zpracování trvalo téměř rok, bude v brzké době projednávána v orgánech města. „Studie představuje dlouhodobý programový dokument, který bude hlavním podkladem pro podrobné dílčí projekty. Kromě rozmístění funkcí v prostoru podává přehled o hlavních potřebných akcích a o jejich časových a finančních parametrech. Zpracované harmonogramy představují optimální průběh úprav, který vychází z předpokladů zahájení v tomto roce a ukončení v roce 2012. Skutečnost bude záviset na řadě okolností, zejména na kvalitním řízení celého projektu, jeho finančním zajištění, majetkoprávním vypořádání. Z těchto hledisek se může jednat i o desítky let. Podstatné je, že byla vytvořena koncepce, která by měla být v hlavních rysech dlouhodobě dodržována,“ vysvětluje Josef Čihák, vedoucí ateliéru životního prostředí Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně.

V roce 2003 schválilo Zastupitelstvo města Plzně Program rozvoje města Plzně jako nástroj pro rozhodování politické reprezentace a městské správy a pro koordinaci zájmů a aktivit různých subjektů působících ve městě. Mezi prioritními projekty oddílu 3.4.4 Revitalizace a rozvoj městské zeleně bylo v roce 2004 stanoveno zajištění strategického dokumentu pro rozvoj rekreační oblasti Bolevecké rybníky během roku 2005. Dokument měl obsahovat také informace o názorech a představách veřejnosti. Zajištěním byl pověřen Útvar koncepce a rozvoje města Plzně, který v roce 2004 zpracoval s použitím celé řady pramenů vizi rekreační oblasti a zadání studie. Hlavní zdroje informací a námětů přinesly:

· konference odborníků, neziskových organizací, občanů;
· výzkum veřejného mínění organizovaný ve spolupráci s katedrou antropologie fakulty humanistických studií Západočeské univerzity;

· veřejná anketa v Radničních listech;

· workshop s šesti vyzvanými týmy architektů, krajinářů a ekologů;
· studie Podmínky rozvoje rekreační oblasti Bolevecké rybníky (Útvar koncepce a rozvoje města Plzně ve spolupráci se Správou veřejného statku města Plzně, 2002).

Vizi a zadání dokumentu projednaly městské orgány a jeho zpracování bylo zadáno plzeňskému Architektonickému studiu Hysek, spol. s r.o. ve spolupráci s Geo Vision, spol. s r.o. a kolektivem pražského Ing. arch. Soukeníka. Dokument byl dokončen v lednu 2006. Jeho předností je koordinované zpracování ekologických, urbanistických a ekonomických hledisek. Stane se věcným i ekonomickým podkladem pro rozhodování městské správy i správce oblasti a pro podrobnější dokumentaci jednotlivých záměrů.
Jaký bude další postup?

8. června 2006 – projednání dokumentu v Radě města Plzně

22. června 2006 – projednání dokumentu v Zastupitelstvu města Plzně

do konce října 2006 – vyřešení organizačních záležitostí spojených s řízením projektu

Více informací naleznete na http://info.plzen-city.cz/ukr v sekci „Vybrané materiály a analýzy“ – Rozvoj rekreační oblasti Bolevecké rybníky. V případě potřeby, prosím, kontaktujte: Ing. Kateřinu Novou, pracovnici pro styk s veřejností, Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně, telefon: 378 035 006, e-mail: novaka@mmp.plzen-city.cz.
Poznámka pro redaktory/editory

Útvar koncepce a rozvoje města Plzně je příspěvkovou organizací zřízenou městem Plzní. Jejím hlavním úkolem je příprava dokumentů v oblasti plánování a rozvoje města. Z nejdůležitějších lze jmenovat Územní plán města Plzně, Program rozvoje města Plzně, regulační plány a urbanistické studie, oborové generely. Útvar koncepce a rozvoje města Plzně je zároveň organizátorem architektonických soutěží vyhlašovaných městem.

