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K zveřejnění dne: 18. dubna 2006

Místo: Plzeň

Přednáška: Rozvoj rekreační oblasti Bolevecké rybníky v Plzni
Chcete se dozvědět, jaké jsou představy o dalším vývoji rekreační oblasti Bolevecké rybníky? Přijďte se podívat v pondělí 24. dubna 2006 v 17.30 hodin do jídelny Bolevecké ZŠ, nám. Odboje 18, Plzeň. Dozvíte se, jaký je současný stav této rekreační oblasti a jaký vývoj se uvažuje. Autoři studie budou hovořit mimo jiné o rekreačních možnostech a vybavení oblasti, cyklistických trasách, hospodaření s vodou v povodí Boleveckého potoka, péči o lesní prostředí a ochraně přírody.

Nedávno dokončená studie „Rozvoj rekreační oblasti Bolevecké rybníky v Plzni“, která bude na přednášce prezentována, vycházela mimo jiné z výsledků veřejné ankety publikované v Radničních listech a výzkumu veřejného mínění zpracovaného katedrou antropologie fakulty humanistických studií ZČU. Připomínky účastníků přednášky budou jako příloha dokumentace předloženy orgánům města při projednávání studie v květnu a červnu 2006.

Pro více informací, prosím, kontaktujte: Ing. Kateřinu Novou, pracovnici pro styk s veřejností, ÚKRMP, telefon: 378 035 006, e-mail: novaka@mmp.plzen-city.cz.

