Aktuální zpráva

Útvar koncepce a rozvoje města Plzně, Škroupova 5, 305 84 Plzeň

Ke zveřejnění dne: 16. března 2006

Místo: Plzeň

Výstava: For Arch Plzeň 2006
V rámci 11. ročníku stavební výstavy For Arch Plzeň 2006 se návštěvníkům prezentuje též město Plzeň. V rámci expozice nesoucí název „Plzeň – město s vizí budoucnosti“ představí tři tématické okruhy: „Výzkum, vývoj, inovace“, „Cestovní ruch“ a „Vnitřní prostředí města“. V tomto roce dostaly v rámci expozice města poprvé prostor též projekty z části soukromé a přitom podporované městem.
Panel č. 1: Vize rozvoje města

Oblast 1: Výzkum, vývoj, inovace
Panel č. 2: Strategické služby

Panel č. 3: Vědeckotechnický park

Panel č. 4: CTPark

Panel č. 5: Avalon

Panel č. 6: Technorama

Oblast 2: Cestovní ruch

Panel č. 7: Turisticky atraktivní město Plzeň

Panel č. 8: Hotel Diplomat

Panel č. 9: Hotel Hamburk

Panel č. 10: Hotel Primavera

Oblast 3: Vnitřní prostředí města

Panel č. 11: Světovar

Panel č. 12: Regenerace sídlišť

Panel č. 13: Bolevecké rybníky

Panel č. 14: Revitalizace nábřeží řek

Panel č. 15: Kvalitní architektura vytváří soudobý obraz Plzně

Panel č. 16: Škoda

Výstava se koná od 16. do 18. března 2006 v nově zrekonstruované hale TJ Lokomotivy Plzeň. Otevřeno je v první a druhý den výstavy od 10 do 18 hodin, ve třetí den výstavy od 10 do 16 hodin.

Pro více informací, prosím, kontaktujte: Ing. Kateřinu Novou, pracovnici pro styk s veřejností, ÚKRMP, telefon: 378 035 006, e-mail: novaka@mmp.plzen-city.cz (expozice města Plzně) nebo též ABF, a. s. Praha – regionální zastoupení Plzeň – tel.: 377 329 733 (pořadatel For Arch Plzeň 2006).

Poznámka pro redaktory/editory

Útvar koncepce a rozvoje města Plzně (dále jen ÚKRMP) je příspěvkovou organizací, jejímž zřizovatelem je město Plzeň. ÚKRMP připravuje podklady a dokumenty v oblasti plánování a rozvoje města. Z nejdůležitějších dokumentů lze jmenovat Územní plán města Plzně, Program rozvoje města Plzně, regulační plány a urbanistické studie, oborové generely. ÚKRMP je zároveň organizátorem architektonických soutěží vyhlašovaných městem.

